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Canisterapii nabízí fakultní nemocnice svým pacientům na celkem 14 klinikách a
odděleních. Nově dochází canisterapeuti se svými psy i na Kliniku ústní, čelistní a
obličejové chirurgie FNO a LF OU.

Canisterapie je podpůrná terapeutická metoda, při níž se využívá pozitivní působení psa na
psychické i fyzické zdraví člověka - navozuje psychickou pohodu, aktivuje myšlení, zlepšuje
komunikaci a pohybové schopnosti. Canisterapeuti se svými čtyřnohými svěřenci pracují s
hospitalizovanými pacienty přímo v nemocničních pokojích. „Mám ohromnou radost za každé
pracoviště, které se do programu zapojí. Canisterapie přináší řadu benefitů, a to nejen našim
pacientům, ale také personálu. Věřím, že dalších zapojených pracovišť bude u nás v budoucnu ještě
přibývat,“ říká koordinátorka dobrovolníků ve FN Ostrava Bc. Simona Honsová.

V ostravské fakultní nemocnici aktuálně působí 9 canisterapeutů. Jednou z nich je Vendula Krivá. Se
svou fenkou Daisy dochází na Interní a kardiologickou kliniku a také na Chirurgickou kliniku. Nově
budou navštěvovat i pacienty na Klinice ústní, čelistní a obličejové chirurgie. „Canisterapii vnímám
jako důležitou část rekonvalescence. Kontakt anebo jen pouhá přítomnost pejska na pokoji je pro
pacienta přínosná. Najednou se směje, má lepší náladu,“ říká zkušená canisterapeutka, která se v
civilní profesi věnuje fyzioterapii lidí a také zvířat. Během canisterapie mnohokrát přesvědčila o tom,
jak může být tato metoda prospěšná: „Nejsilnějším zážitkem pro mě bylo, když Daisy skočila na
speciální canisterapeutickou podložku do postele k jednomu pacientovi. Pacient se z toho rozplakal
štěstím. V tu chvíli šly z něho ven veškeré emoce. Byl to neskutečně krásný a silný okamžik.“

Canisterapie ve FN Ostrava aktuálně probíhá na těchto pracovištích: Klinika dětského lékařství,
Oddělení dětské neurologie, Onkologická klinika, Psychiatrická klinika, Oddělení popáleninové
medicíny a rekonstrukční chirurgie, Interní a kardiologická klinika, Centrum plastické chirurgie a
chirurgie ruky, Neurologická klinika, Chirurgická klinika, Klinika nukleární medicíny, Oddělení
kardiovaskulární, Klinika ústní, čelistní a obličejové chirurgie, Klinika anesteziologie, resuscitace a
intenzivní medicíny, Rehabilitační ústav Hrabyně a Chuchelná.
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